

做一個廿一世紀成功的淡江人

創辦人 張建邦

打自你們四年前來到淡江，無論是在臺北淡水的五虎崗，或是在蘭陽礁溪的林美山，都同樣接受淡江的「三環」（專業課程、通識課程、課外活動課程），「五化」（德、智、體、群、美），以及「五育」（德、智、體、群、美）的健全教育，為的是要以四年光陰來錘鍊培育你們成為具有心靈卓越的淡江人。

前哈佛大學校長德里克·伯克（Derek Bok）在其《大學教了沒？》一書中提出大學廿一世紀八個重要教育目標，也即是培養學生：1.寫作和口語方面的表達能力、2.獨立思考與分辨是非的能力、3.道德推理能力、4.履行公民責任的能力、5.適應多元化生活的能力、6.迎接全球化社會的能力、7.開拓廣闊的興趣、8.進入職場就業的能力，其目標除了幫助學生獲得專業知識外，還陶冶學生具備應付未來挑戰的能耐，這與淡江推行三環五化及三化的教育內涵不謀而合。淡江擁此也堪稱出八項培育學生的素養：1.全球視野、2.資訊運用、3.溝通未來、4.品德倫理、5.獨立思考、6.靈活健康、7.團隊合作、8.美學素養。與伯克所倡導的八個專題大同小異，確有異曲同工之妙。

兩校在這廿一世紀高等教育的目標與課程的設定與規劃上，皆以你們學生為本。學校要能在四年之內讓你們學得以上八項素養，充實你們的知識，鍛鍊應付廿一世紀全球化、資訊化的生活技能，成為跟得上時代、符合社會、國家需求的人才。

四年過去了，我在這裡要問：你們在淡江學到了沒？

值此風風雨雨開學時，你們即將結束四年來的修練，轉進到你們人生旅程中另一個起點。我確信你們已經養成了恢宏的國際觀和遠大的未來觀，具備了高超運用資訊的技能。你們個個品德高尚，樂觀進取，不畏艱難，不怕失敗，學會了創新，謹守團隊合作的精神，把你們在淡江所學到知識技能以及為人處世的道理帶到社會上，進入職場裡，善盡世界公民的職責。為社會、國家以及這整個世界奉獻你們的心力，造福人群！

驕傲即將響起，離別就在今朝，從此天涯海角任你翱翔，但是無論你們身在何處，遭遇了多麼重大的困難和挫折，都不要灰心喪志，請一定要記得淡江「樸實剛毅」的校訓！請不要忘記我對你們的期望「立足淡江，放眼世界，掌握資訊，開創未來！」

祝福你們，我親愛的淡江人，鵬程萬里！事業順利！家庭幸福！願你們都能做一個廿一世紀成功的淡江人！

願你們都能做一個廿一世紀成功的淡江人！

願你們都能做一個廿一世紀成功的淡江人！

願你們都能做一個廿一世紀成功的淡江人！

願你們都能做一個廿一世紀成功的淡江人！

願你們都能做一個廿一世紀成功的淡江人！

願你們都能做一個廿一世紀成功的淡江人！

願你們都能做一個廿一世紀成功的淡江人！

願你們都能做一個廿一世紀成功的淡江人！

願你們都能做一個廿一世紀成功的淡江人！

確信你們已經養成了恢宏的國際觀和遠大的未來觀，具備了高超運用資訊的技能。你們個個品德高尚，樂觀進取，不畏艱難，不怕失敗，學會了創新，謹守團隊合作的精神，把你們在淡江所學到知識技能以及為人處世的道理帶到社會上，進入職場裡，善盡世界公民的職責。為社會、國家以及這整個世界奉獻你們的心力，造福人群！

驕傲即將響起，離別就在今朝，從此天涯海角任你翱翔，但是無論你們身在何處，遭遇了多麼重大的困難和挫折，都不要灰心喪志，請一定要記得淡江「樸實剛毅」的校訓！請不要忘記我對你們的期望「立足淡江，放眼世界，掌握資訊，開創未來！」

四年過去了，我在這裡要問：你們在淡江學到了沒？

值此風風雨雨開學時，你們即將結束四年來的修練，轉進到你們人生旅程中另一個起點。我確信你們已經養成了恢宏的國際觀和遠大的未來觀，具備了高超運用資訊的技能。你們個個品德高尚，樂觀進取，不畏艱難，不怕失敗，學會了創新，謹守團隊合作的精神，把你們在淡江所學到知識技能以及為人處世的道理帶到社會上，進入職場裡，善盡世界公民的職責。為社會、國家以及這整個世界奉獻你們的心力，造福人群！

願你們都能做一個廿一世紀成功的淡江人！

淡江世界村 萬里鷹飛颺

開展行動願景雙翼 鷹飛萬里點亮世界

校長 張家宜

本校1950年以英語專科創校，創辦人張建邦博士高瞻遠矚，以國際化、資訊化與未來化三化奠定辦學基石，歷任校長與時俱進兼顧理念，至今卓然有成，承「立足淡江、放眼世界、掌握資訊、開創未來」。

自1968年起陸續與國內外各大學簽訂學術合作協議：1990年開始招收境外生，1993年積極推動大三學生出國留學計畫；2003年設置國際國語專班；2005年成立以英語授課的蘭陽校園；2007年設立專司國際交流及事務的副校長；2008年進行全校英語課程改革；2011年因應教育部政策，招收大陸學生，2015年獲教育部大專校院國際化品質初審「特優獎」，成為國際化典範學校，逐步朝向具備世界觀、移動力的前瞻性大學邁進。

為了全面啟動同學未來就業發展，校內師生卯足全力爭取資源。年初，會計學系交出漂亮成績單，成為全臺第一所獲得全球最大專業團體——澳洲會計師公會（CPA Australia）認證的

基礎。建築系校友莊智超在校期間受國際化、資訊化、國際化、資訊化與未來化三化影響，更在麻省理工學院（MIT）深造，更創立OH網路公益平台，讓世界看見臺灣。

欣喜本校18年來一直積極企業家最愛的私校榜首。馬克·吐溫說：「領先的祕密是展開行動。」由於大多數的人，總是停留在「想」的階段，成功的人是起而行動，勇於突破困難，找出驅動的動力，全力以赴。誠如南非歷史上首位黑人總統納爾遜·曼德拉（Nelson Mandela）所言：「有行動沒願景只是消遣時間，有願景沒行動只是白日夢，但願景與行動俱在可以改變世界。」（Action without vision is only passing time, vision without action is merely day dreaming, but vision with action can change the world.）

謹代表全校師長、同學，誠摯祝福各位，開展具願景與行動的翅膀，鷹飛萬里，點亮世界，築夢踏實！

戰略領二何怡芳 為父圓留臺夢開拓亞洲視野

我的父親，宏那拉斯共和國總統萊南德茲，當初因生涯規劃忌補放棄留學臺灣的夢想，卻由我接棒夢想並完成碩士學位。這是父親為我收到最棒的人生禮物。我在宏國主修法律，對國際事務有高度興趣。加上淡江戰略所歷久且具國際觀，因此來校就學。

國際化的校園氛圍，不但能結交許多好友並深化文化交流，如燒餅組舉辦端午節、聖誕節、感恩節等各式節慶活動，所上師長不定期聚會了解學生生活和適應情形，而課堂上看到同學們展現積極態度，為了自己夢想而努力爭取表現，讓我深受感動。這些年的校園生活，當然，最開心的是中文程度進步許多，也成了每次出門都必備單品的道地「淡江人」。

除校園生活外，非常享受在臺灣各地的小旅行，我曾走訪高雄、臺中、苗栗、綠島等地，體驗各地的風土人情，也會到淡江附近的白沙灣衝浪。臺灣濃厚人情味與我的熱情性格相符合，我總會喜歡和大家打招呼，喜歡和店家建立熟悉的交情，喜歡他們對我說：「好久不見，你又來了。」如在老朋友般的問候語。

當然，在臺灣生活中也曾感到挫折和驚喜，如不習慣搭乘大眾交通工具，時常錯過站是在車上睡著，路上機車多到我驚訝等。這些日常生活點滴都能激發我的想像力，我在臺灣的經驗中，獲得很大的啓示，就是「There is always a way out.」的啓示中的洞悉觀察，以發掘出各種創意和適應能力。

對我來說，臺灣是我第二個家，感謝父親鼓勵我留學臺灣以體驗獨立自主；感謝淡江，在這學習與交流經驗裡開拓我的亞洲視野，學成後我希望能到阿根廷或智利從事經貿工作，將運用西文、英文、中文的語言優勢來貢獻己長。同時，我建議可多開設多元的全英語課程。

「Everything will come in its time.」感謝臺灣，在這兩年，我發現只要拿出勇氣並不要害怕失敗，就可以面對任何挑戰。鼓勵大家，放手去做就對了！（文／吳雅琪整理、攝影／吳國順）

初初接觸財金系財務管理課程時，艱澀內容讓我印象深刻，幾乎所有的假日都在圖書館反覆練習；而這些苦澀的挑戰過程，在此刻，卻都成為我曾經努力過、最踏實的一段回憶。我想，自己會很懷念在學校讀書那個進度的時光。

參加新華電腦公司與本校合作推動的「資訊應用就業學分課程」，更是影響我相當深遠的決定。我因此獲得了進入新華電腦實習的機會，未來也很可能在該公司服務。在業界實習時，發覺在學校打下的會計、財管等基礎課程都派上用場了，真慶幸自己有好心地學習這些專業知識。

回顧這3年，淡江給了我看世界的廣闊視域，也讓我了解到很多事情涉及的層面很廣，就好像有好幾條線拉著，慢慢地再變化。大學畢業，代表著將我的另一趟旅程即將開始，直到畢業前夕的這學期仍是如此。

願你們都能做一個廿一世紀成功的淡江人！

願你們都能做一個廿一世紀成功的淡江人！

願你們都能做一個廿一世紀成功的淡江人！

物理四林昊瀛 體育代表凝聚團隊為校奪金

很高興能獲選本屆的體育代表，感謝陪著我一起成長的夥伴們，謝謝父母親自小起的支持，讓我認識桌球並愛上這項迷人的運動。來到淡江遇到志同道合的夥伴，開啓我們「樂活健康」之路。

參與桌球校隊這些年中，教練都以引導方式帶領我們，而休閒也彼此尊重並向技巧厲害的夥伴學習，大家都熱愛桌球且彼此支持。桌球是項節奏明快、專注力強的運動，平日要多加練習才有機會接下對手的每一顆球。我自己會找時間訓練並加強練習專注度，每次賽前，大家都會重新檢視以往的比賽過程並互相討論，希望能獲得好成绩。今年的大運就是我們發揮團隊精神的最好表現，經過無數場比賽經驗的累積，才能在這場團體賽中突破重圍，在一戰男子組桌球雙打賽、桌球團體賽雙雙拿下佳績，把金牌帶回淡江。

當然，平常還是要兼顧學業，雖因為校隊練習而減少與班上同學相處的時間，感謝大家的體諒與關照。遇到瓶頸時就試著讓自己放空，思考來淡江的初衷，只要做好自己該完成的事情，儘管遇到困難都能迎刃而解。大家互相鼓勵彼此打氣，是我們團體士氣的來源，我們也從日常生活的休閒娛樂中建立彼此的默契，讓彼此有繼續走下去的拼勁。為校爭光，這是一個人很大的挑戰，所以只要有時間就自發性去實際行動陪伴學弟妹練習，希望藉由自發性訓練讓大家都知道，桌球校隊對他們的意義和成就感。

願你們都能做一個廿一世紀成功的淡江人！

中文四黃怡怡 創社實踐農民關懷服務

「玩社團」與「做服務」，是我在淡江最快樂的兩件事，也是提醒我將來人生行囊最重要的資產。我想分享的是，「比賽會有輸贏但只有努力就一定有收穫！」我可以很肯定的說：「如果這四年把桌球校隊抽離，必定會空出一大缺口，大學生活就會不美好。」感謝淡江，提供好的場地給我們練習，更遇到好夥伴。淡江桌球校隊的收穫，並非只是一面面國際金牌，而是桌球校隊的傳承，以及無形的運動家精神。希望學弟妹們能把這樣的接力棒傳遞下去。（文／曹雅潔整理、攝影／吳國順）

我的家鄉在苗栗，大學在淡江唸書，最親的爺爺奶奶在老家種田，所以關心人才流失、外來種入侵等農地議題，對我來說好像反哺鄉土般自然。升大三的暑假籌組「四海遊農」服務隊，號召在地青年，以環島方式拜訪各地農家，透過有機堆肥、土地除草等服務，企圖一同喚醒臺灣學子的土地意識，那時的熱潮熱血，卻在進行一半時被澆了大大一桶冷水：「如果你沒有任何技術就跑去，農家還得花心思教你，這樣的服務反而成了負擔。」我才頓悟，服務的核心價值應是先看他人的需求。計畫結束，才創立城市慢農社，跟專業員一起從實習課程與知識傳授變管責，從學習中更懂得感恩，因為我明白，唯有當我真正彎下腰，拔除田中的雜草，才會知道每一粒米珍惜的貴。

志願服務是在別人的需要中看見自己的責任。對我來說，每一次的服務都會成為下一次服務遠行的養分，我慶幸自己看見土地問題沒有時間等待，而是選擇實踐。淡江社團蓬勃發展，更從100學年度實施社200多個社團中脫穎而出，向大家傳相對陌生的土地保護議題，簡直像是開墾荒蕪。草創時期面臨的幹部人手調度捉襟見肘，招生困難等挑戰接踵而至，但身為領導的拓荒者，除了第一肩扛起，最重要的是，就是當個不慌亂的社團負責人，勇於開拓社團視野。每當煩悶和疲倦之時，環遊農場的星星是我的安慰，坐在那兒細數著璀璨的星光，數著倒也不覺得累了。

另外，大二那年，加入淡江時報擔任文字記者，是讓我的視野變得開闊的起點。因採訪結識不同領域的傑出校友或是同儕，傾聽他們的故事，透過學生記者的職責，發現自己說故事的能力保證議題，簡直像是開墾荒蕪。草創時期面臨的幹部人手調度捉襟見肘，招生困難等挑戰接踵而至，但身為領導的拓荒者，除了第一肩扛起，最重要的是，就是當個不慌亂的社團負責人，勇於開拓社團視野。每當煩悶和疲倦之時，環遊農場的星星是我的安慰，坐在那兒細數著璀璨的星光，數著倒也不覺得累了。

願你們都能做一個廿一世紀成功的淡江人！

願你們都能做一個廿一世紀成功的淡江人！

願你們都能做一個廿一世紀成功的淡江人！

願你們都能做一個廿一世紀成功的淡江人！

願你們都能做一個廿一世紀成功的淡江人！

願你們都能做一個廿一世紀成功的淡江人！

願你們都能做一個廿一世紀成功的淡江人！

願你們都能做一個廿一世紀成功的淡江人！

願你們都能做一個廿一世紀成功的淡江人！

歷史四林永靖 語障生拚日檢三級過關

「你好，我是歷史四林永靖。」這句對別人而言，是流利說出口的句子，對我來說卻需耗費許多精力才能完整地表達。儘管患有失音的語言障礙，憑著對日本動畫的興趣，讓我投入日文學習領域，大一時我選擇日文為外語課程，大二輔修日文，雖然受限於機能問題，無法以正常的速度流暢地表達，但受到語言復健師的指導，並靠著多聽、多講、反覆練習等自我努力，現在已經通過日檢N3考試。

在學習日文的過程中，由於日文與中文的連音差異極大，常遇到困難挫折，但我不斷地告訴自己：「既然做了，就要把它做好！」所以，我把課下學下的兩小時通關時間，從密密麻麻的筆記到開始背誦，從初階的五十音、逐步到單字、句子段落、會話等學習。除了日文的學習，在必修系科目中，我會整理課堂重點筆記，課後再安排讀書時間，重點整理、讀通熟記內容，並盡力讓自己保持在班上的前三名，因為「持之以恆和堅持」是我讀書習性中最嚴謹的祕密。

去年暑假，從榮幸獲得視障資源中心推薦，入選「盲視身心障礙學生職場體驗暨校園工讀計畫」，協助視障資源中心進行日文學習教材翻譯和對工作，並將教材交由專業人員製作點字版教材，以供全國大專校院視障學生學習日文之用。這份工讀對我來說意義非凡，除了貢獻己力幫助需要幫助的人之外，本校視障資源中心給予的鼓勵及協助，是我們充滿能量的溫暖後盾。（盲資中心的輔導老師們肯定他的表現，張國霖表示，林永靖平日細心負責，具備良好工作態度，鄭景仁認為，他克服困難，在課業上積極努力學習令人感動。）

願你們都能做一個廿一世紀成功的淡江人！

中文四盧逸峰 按20萬次快門換26000個讚

若一定要給大學生生活做紀錄，我會說在這1000多個日子裡，我拍了1400多張，按下20萬次相機快門，校園大大小小的社群分享共2萬6千個讚。這些記錄都伴隨我在淡江的成長點滴。除中文系課業外，還擔任過中文系學會會長、文學院議會議員、與現代創作社、新聞系研社等社團，更從大一擔任淡江時報學生記者至今，從事校園新聞採訪寫作、專題寫作、新聞攝影等任務。

很多人好奇我是如何在有限的時間，保持和完成這麼多興趣。其實我並沒有天賦異稟的能力，只是每次都用100%的心力投入而已，每天早上醒來，我會在腦海中預想該完成任務後，再規畫詳細步驟並一步一步去完成。我最不能忍受的就是虛度光陰。我平時就很喜歡閱讀，愛逛書店，旅行時也總不忘去當地圖書館走走，對各門各類的新書都有廣泛興趣，包括各國史地、攝影、語言學習、日本小說等，我尚愛進階階梯的「枕上、馬上、關上」三讀書法則：平時總把書本帶在身邊，一有閒暇便隨時閱讀，有時出國旅行帶上七、八本也是常事。我習慣善用時間，吃飯、坐公車、搭捷運等交通途中等，都是用來讀書的好機會，睡前更是每天例行的閱讀時光。

自從小就有媒體夢，所以喜歡觀察，喜歡記錄，喜歡分享傳遞新知，在如願加入淡江時報後，新聞擴寫和攝影能力更發得到訓練，洞察力也更加敏銳。我喜歡以不同角度觀察每日

經過的校園，記錄校園中發生的事物，如暴雨時克難地佈滿布幕、老樹砍伐前的最後時光、聖誕節慶燈光裝飾等，透過報導和社群網站分享，引起大家對校園的關注與共鳴。

畢業後，我將在本校亞洲所繼續深造，在此地勉勵學弟妹，希望除了在課堂上努力汲取理論知識外，也能找到自己的興趣愛好。傾注時間經營以累積人生的厚度和廣度，留下獨屬自己的紀錄。（文／盧一鳴整理、攝影／吳國順）

願你們都能做一個廿一世紀成功的淡江人！

願你們都能做一個廿一世紀成功的淡江人！

願你們都能做一個廿一世紀成功的淡江人！

願你們都能做一個廿一世紀成功的淡江人！

願你們都能做一個廿一世紀成功的淡江人！

願你們都能做一個廿一世紀成功的淡江人！

願你們都能做一個廿一世紀成功的淡江人！

願你們都能做一個廿一世紀成功的淡江人！

畢業生服務資訊

母校重視與校友的互動，積極規劃及進行人業生涯向資訊平臺相關服務，讓每位校友都能時時感受到淡江的進步。全球各地成立的校友會，是增進校友間情誼的最佳方式，期望應屆畢業生，常與校友會聯繫。

校友服務暨資源發展處 <http://www.fl.fku.edu.tw/>

校友通訊電子報 <http://www.fl.fku.edu.tw/8080/news/>

以學校教育理念，配合國際化、資訊化、未來化政策推動，提高服務品質為目標，協助提供校友就業、升學、留學等資訊；為校友與母校互動的橋樑；推動專業服務，積極為校友、社會人士、企業界等熱心人士進行活動活動，提倡私人捐資與學風風氣，以期榮華易舉，集腋成裘，增進學校硬體、軟體等資源，促進本校學術地位的提昇。

淡江大學就業網 <http://www.fl.fku.edu.tw/>

學弟妹打卡送祝福

祝願所有即將畢業的學長姊們未來順遂平安，找到好的工作和屬於自己理想的領域，好好打拼，成為有成就的人。畢業是另一個階段中虛度青春、更上一層樓。希望學長姊畢業後能學以致用，開通邁每一。邁向嶄新的未來！竭盡努力，創造過人。

資工系系學會副會長 資工二林銘程 恭喜各位學長姊順利畢業，畢業不是學習的結束，而是另一個開始的開始，願你們帶著我們的祝福，榮華易舉，勇敢追夢。

海澳會會長 資圖二甘美詩 每年到了夏天，都是令人難分難捨的時候，教養、就業輔導及服務等校務職能的高密度，將特別進行畢業當年及畢業後3、5、4年問卷調查。畢業後1年調查問卷由校友服務暨資源發展處負責規劃，再委託統計師撰寫報告等事宜。我們在臺灣的生活可以過得精彩，祝你們畢業快樂、學成之喜！

國企系系學會副會長 國企三許元誠 祝願學長姊們畢業後，身為我們的學弟妹真幸福，在系會你們給我很多，雖然相處的時間很短，但卻像家人，謝謝你們，祝畢業快樂！

中文系系學會副會長 中文三蔡易修 祝願所有即將畢業的學長姊們未來順遂平安，找到好的工作和屬於自己理想的領域，好好打拼，成為有成就的人。畢業是另一個階段中虛度青春、更上一層樓。希望學長姊畢業後能學以致用，開通邁每一。邁向嶄新的未來！竭盡努力，創造過人。

祝願所有即將畢業的學長姊們未來順遂平安，找到好的工作和屬於自己理想的領域，好好打拼，成為有成就的人。畢業是另一個階段中虛度青春、更上一層樓。希望學長姊畢業後能學以致用，開通邁每一。邁向嶄新的未來！竭盡努力，創造過人。

祝願所有即將畢業的學長姊們未來順遂平安，找到好的工作和屬於自己理想的領域，好好打拼，成為有成就的人。畢業是另一個階段中虛度青春、更上一層樓。希望學長姊畢業後能學以致用，開通邁每一。邁向嶄新的未來！竭盡努力，創造過人。

祝願所有即將畢業的學長姊們未來順遂平安，找到好的工作和屬於自己理想的領域，好好打拼，成為有成就的人。畢業是另一個階段中虛度青春、更上一層樓。希望學長姊畢業後能學以致用，開通邁每一。邁向嶄新的未來！竭盡努力，創造過人。

祝願所有即將畢業的學長姊們未來順遂平安，找到好的工作和屬於自己理想的領域，好好打拼，成為有成就的人。畢業是另一個階段中虛度青春、更上一層樓。希望學長姊畢業後能學以致用，開通邁每一。邁向嶄新的未來！竭盡努力，創造過人。

社團學分化2011年上路

大學必修3學分，課業、社團及愛情！記得與搭檔大學四年，充實自己的學業，「不要自我設限，想要勇敢爭取！」祝大家畢業快樂，希望畢業後大家能年聚首關心彼此近況。（文／陳羿程整理、攝影／張含宜）

願你們都能做一個廿一世紀成功的淡江人！

願你們都能做一個廿一世紀成功的淡江人！

願你們都能做一個廿一世紀成功的淡江人！

重溫那四年的美好記憶

表示，「文化週是4年可或缺的回憶，不僅讓我們認識到臺灣各地文化，更在當地才可買到的美食，在這次文化週可以品嚐。」

建築系舉辦的建築在大學中一定要參加一次！聽建築的血汗印總讓人不敢向前，深怕在那孤獨的角落會伸出一隻手把自己拉進深淵。土木四除休養後，「在全島的建築教室中，當幕同時播放驚悚畫面。注意螢幕時，還一度擔心身邊會突然出現鬼魂，過程相當驚心。」

3百人合唱島嶼天光 淡江重現太陽光學歌劇「島嶼天光」，超過3百位同學高舉著太陽花合唱：「天色漸漸光，咱就大聲來唱著。」

淡江時報電子書上架 淡江時報於102學年度為新生製作新特刊圖書《淡江富翁傳奇》，邀請校長張家宜錄製影音互動APP，讓新生能透過情境更認識淡江校園！公益四蘇瑞雅認為，「比起文字又四何種譯述：「那時學生組織自主在驚喜聲場舉辦系列講座，邀請教授與同學們共同討論民主自由等議題，讓我深深感受到淡江的自由學風。」

蘭陽護國紀念活動中心啓用 在蘭陽護國這片美麗的土地上，與建歷時4年的紹謙紀念活動中心在2014年暑假啓用，給學生帶來更多元的活動空間。

五虎崗綜合球場2014年校慶啓用 學生運動空間不再打折！因應守謙國際會議中心的興建而興建的五虎崗綜合球場，採用國際最先進專業的SPORT COURT拼装地板，且使用MLB美國職棒大聯盟場館使用的MUSCO燈光照明設備，土木四最高良表示：「新球場燈台不輸專業體育館，打球的感覺很棒喔。」

TKU Hoodies 打球 選定2015年1月那日中午，近百人穿著紅或藍色的 Hoodies，在底樓廣場一起合影的盛況呢？曾參與圍拍的統計四葉蘭表示：「我覺得這個活動讓我對淡江更有認同感、歸屬感，朋友相相參加的感覺真的很棒！」